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RICHARD CLAYDERMAN (*1953). Njegova
medjunarodna karijera započela je 1976te godine,
kada je snimio kompoziciju napisanu za Paul Senvilovu
ćerku Adeline kao pijanista za francuski kompozitorski
duo Olivier Toussaint i Paul de Senneville. Za
objavljivanje tog snimka, pod nazivom "Ballade pour
Adeline", usvojio je umetničko ime Richard
Clayderman kao reminiscenciju na svoju prabaku, ali
pre svega kako bi izbjegao pogrešno izgovaranje
njegovog pravog imena (Phillip Pages). Taj singl-
snimak je prodat u preko 22 miliona primeraka u 38
država. Od tada je prodao ukupno oko 90 miliona
ploča. Uz privlačnu muziku koju su komponovali samo
za njega, etablirao se uz muzičare kao što su André
Rieu ili Helmut Lotti kao predstavnik popularne
klasične muzike.

Moje predstavljanje "Lady Di", kompozicije koji su
komponovali Paul de Senneville i Jean Baudlot, a
snimio pijanista Richard Clayderman već 1982e godine,
namenjeno je kao sećanje na tu veoma popularnu
princezu za 25tu godišnjicu njene smrti. Prema mom
rešerširanju, ova pesma je nastala kao posveta princezi
joć 1982e! Diana i pijanista Clayderman su je svirali na
engleskom dvoru u prisustvu Njenog Visočanstva
Elizabete II, kraljice Engleske. Ta dva kompozitora Paul
de Senneville i Olivier Tussant okupili su se krajem
1960tih godina kako bi formirali taj kasnije vrlo
uspješan kompozitorski i producentski duo.
Komponovali si za umetnike kao Michel Polnareff,
Dalida ili Mireille Mathieu. Kompozicija "Dolannes Me-
lodie" za trubača Jean-Claudea Borellya postigla je
veliki uspjeh 1975e godine. U godini 1976toj osnovali
su vlastitu muzičku kuću Delphine, za koju su "otkrili"
Richarda Claydermana. Producentski duo komponovao
je više od 400 različitih kompozicija moderne klavirske
muzike za Claydermana. Napomena iz Wikipedije: Paul
de Senneville kaže da "ne zna" niti čitati muzičke note,
niti svirati klavir. Kada nastane nova ideja, on samo
snimi melodiju koju je otpevao ili otpevušio, a koju su
kasnije odsvirali i note napisali "pravi" muzičari...

Ledy Dajana (Lady "Di"), bivša princeza od Velsa,
rodjena je kao Dajana Frensis Spenser 1. jula 1961e
godine u engleskom okrugu Norfolk, a umrla je u
jednoj tragičnoj saobraćajnoj nesreći u Parizu 31.
avgusta 1997e godine. Lady Di je bila veoma omiljena
ličnost pored svog muža i naslednika britanskog
prestolja, Charlesa III. Njihovo venčanje je proslavljeno
u Londonu 29. jula 1981e godine; Lady Diana je tada
imala dvadeset godina. Prvi sin tog para, princ Vilijam,
rodjen je 21. juna 1982e godine. 15. septembra 1984e
je njihov drugi sin  princ Harry ugledao svetlo dana.
Ali godine braka između Diane i Charlesa nisu protekle
kako je to mlada Lady Di zamišljala. Par se konačno
razveo u avgustu 1996e godine, što je izazvalo
nezaboravan skandal u Britaniji i širom sveta.

Slika britanske kraljevske porodice znatno je patila od
bračnih sukoba između njih dvoje od ranih 1990ih
godina. Milioni ljudi i dalje žale za preminulom i
voljenom Dajanom Frances - još 25 godina nakon njene
smrti.
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Disco-8Beat, T=120

Lady “Di”

Gitarren-Hit 2018 von RICKY KING,
CD “Blue Diamonds”

Bearb.: S. Radic

   Main 2

A (-Adv.)   B (+Adv.)

   Main 1

C (-Adv.)   D (+Adv.)

Pomoć za programiranje

Ovo Clayderman programiranje sastoji se od pojednostavljenog arpedjo oblika
pratećih akorda, koje sviraju i klavir i gudači - s tom razlikom što se pratnja akorda
klavira može prebaciti na ADVANCED (po potrebi). Akord gudača (Strings-Pad) će
zvučati neprekidno za čitavo vreme. Bas svira samo osnovni ton akorda, sa tačkom.
Zvona u Main-2 su arpedjo-produžetak fraze klavir/gudači, ali rasporedjeni u
tercama. Bubnjevi sviraju jednostavan osminski beat-takt sa samo jednim naudarcem
na 3 u taktu, koji ovdje radi vrlo dobro kod tempa 120! Ako je navedeni Hi-Hat sa
pritisnutom pedalom (sticked) previše tih, onda se može takodje uzeti Small-Crash1
(visina tona G1).


